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Methodology

Global Strategy Group conducted an online survey of 502 persuadable registered voters in the Rust 

Belt (Minnesota, Michigan, New Hampshire, Pennsylvania, and Wisconsin) and the Sun Belt 

(Arizona, Florida, Georgia, North Carolina, Nevada and Texas*), with additional samples of 401 

non-Republican younger voters, 301 non-Republican Latinx voters, and 302 non-Republican 

African American voters. This research was conducted between May 1st and 10th, 2020 and the 

samples have a margin of error of +/-4.4%, +/-5.6%, +/-4.9%, and +/-5.6% respectively. 

Persuadable are defined as anyone:

• Who is in categories 3-5 on the following scale AND 

• NOT a strong Democrat or a strong Republican

1. Definitely vote for the Democrat, regardless of who the Democrats nominate

2. Probably vote for the Democrat, regardless of who the Democrats nominate

3. Undecided/Depends on candidate, but lean Democrat

4. Undecided/Depends on candidate, no lean

5. Undecided/Depends on candidate, but lean Trump

6. Probably vote for Trump, regardless of who the Democrats nominate

7. Definitely vote for Trump, regardless of who the Democrats nominate

*TX is only included in the younger, Latinx, and African American samples



Democrat Independent Republican

Persuadable presidential voters lean to the center-right
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Below  is  a  list  of  policies  that  some  people  have  proposed  to  help  the  US  economy  recover  from  the  
impacts  of  the  coronavirus pandemic. Please indicate how much of a priority each one should be for the federal 

government moving forward. (Persuadable)

For recovery, voters want to fund state/local govts and investment in 
water infrastructure. Clean energy a major priority for 62%.
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Providing funding to state and local governments so that they
don't need to make massive cuts to education, health care,

public safety, and other important priorities.

Rebuilding our nation's water infrastructure and replacing lead
pipes across the country to create millions of jobs while

ensuring all Americans have access to clean water.

Eliminating loopholes and tax breaks for the wealthy and big
corporations so that they are paying their fair share and that we

have the resources we need to invest in American workers.

Requiring all businesses to provide paid sick and family leave
to their employees so that no American has to choose between

taking care of themselves or a family member or keeping…

Investing in clean energy like wind and solar to create millions
of good jobs for people with and without a college education

while combatting climate change and protecting our kids' health

Raising the minimum wage to $15 an hour to ensure that all
workers are earning a living wage as they struggle to recover

from the crisis.

The top 

priority

Major, but 

not top Not sure

Not a 

priority
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Pers. Younger Latinx Af-Am

76 50 47 55

71 34 37 41

66 36 46 40

63 51 47 47

62 45 37 38

42 41 35 51

% Top priority% Top/Major



Despite GOP lean of persuadable group, Dem argument in favor of 
clean energy as part of recovery, easily beats GOP argument against
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Below are two statements about the kinds of policies that we should implement to help the country’s economy 
recover from this crisis. Which statement do you agree with more, even if neither is exactly right?
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Democrats who say that, instead of giving more bailouts to big oil companies and their CEOs as the Republicans

want to do, we should be focusing on policies that will provide the best bang for our buck in putting people back to work now

AND invest in the jobs and industries that will help us in the future. Investing in clean energy will create millions of good-

paying jobs for all kinds of workers while protecting our kids' health.

Republicans who say we should be focusing on policies that will help American workers and business - including the

American oil and gas industry - recover from the economic impacts of the coronavirus crisis, not using the crisis as an excuse

to push through a wish-list of liberal and socialist policies like the Green New Deal that will drive up the cost of energy for

American families and businesses while costing taxpayers trillions of dollars.

NET Dem
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-11

vs.

Democrats who say… Republicans who say…

ID/Lean Democrat ID/Lean Republican 
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After debate, nearly all voters agree with investing in clean energy as 
part of recovery. High intensity with younger voters and Sun Belt
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Now that you have read those arguments, please indicate whether you agree or disagree with the following 
statement: “We should make significant investments in clean energy as part of our efforts to rebuild the economy.”

Strongly agree Somewhat agree Disagree Total Agree
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After debate, centering generic ballot around clean energy as part of 
the recovery shifts it toward Dems by a net 42 points
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If  the  general  election  for  Congress  were  today between the Democratic candidate who supports making 
significant investments in clean energy as part of our efforts to rebuild the economy and the Republican candidate 

who opposes making significant investments in clean energy as part of our efforts to rebuild the economy, for whom 
would you vote?

Democratic candidate Completely undecided Republican candidate

Persuadable

sample

Net Gen. 

V2

Net Gen. 

V1

+33 -9

+26 -11

+37 -6

+18 -41

+45 +2

+31 -12

+1 -29

+18 -16

+45 -1


